
Poznámky k 31.122021

ako súčast‘ konsolidovanej účtovnej závierky

účtovnej jednotky verejnej správy

ČLI

Všeobecné údaje

ldentifikačné údaje o konsolidujúcej účtovnejjednotke

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky Obec Ivanka pri Dunaji

Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky Moyzesova 57, 90028 Ivanka pri Dunaji

Dátum založenia, vzniku konsolidujúcej 30.04.1990

účtovnej jednotky

Identifikačné údaje o konsolidovaných účtovných jednotkách — rozpočtových

organizáciách v zriad‘ovateľskej pösobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky

Názov konsolidovanej účtovnej jednotky Základná škola M. R. Štefánika

Sídlo konsolidovanej účtovnej jednotky SNP č.3, 90028 Ivanka pri Dunaji

Dátum založenia konsolidovanej účtovnej 01.01.2002

jednotky

Podjel a vplyv na základnom imaní 100%

Názov konsolidovanej účtovnej jednotky Základná umelecká škola

Sídlo konsolidovanej účtovnej jednotky Štefánikova 7, 900 28 Ivanka pri Dunaji

Dátum založenia konsolidovanej účtovnej 01.04.2002

jednotky

Podiel a vplyv na základnom imaní 100%
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Informácíe o zamestnancoch konsolidovaného celku

Priemerný počet zamestnancov 197,70

konsolidovaného celku (obce resp. VÚC)

počas účtovného obdobia

z toho: Počet vedúcich zamestnancov 14

lnformácie o metódach oceňovania použitých pri ocenení jednotlivých položiek

konsolidovanej účtovnej závierky Obce Ivanka pri Dunaji

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti. Za základ sa

berú všetky riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a závázkov

a sú známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky.

• Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou

cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo,

prepravu, montáž, poistné a pod.).

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného a hmotného majetku nie sú

úroky z úverov.

. Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi,

ktoré predstavujů všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a

všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť.

Dlhodobý majetok nadobudnutý darovaním sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou

cenou, teda cenou, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.
• Dlhodobý majetok nadobudnutý prevodom správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa

doteraz viedol v účtovníctve.

• Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou.
a Deriváty sa pri nadobudnutí oceňujú cenou obstarania a ku dňu, ku ktorému sa

zostavuje účtovná závierka, reálnou hodnotou.

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou.
E Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorou je cena obstarania

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním ako napr. prepravné, provízia, poistné a

zl‘avy.
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Zásoby vy[vorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi tj. priamymi

nákladmi vynaloženými na tvorbu zásob ako aj časťou nepriamych nákladov, ktoré

sa k tvorbe zásob vzťahujú.

• Pohľadávky sa oceňujú v menovitej hodnote.

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov

súvisiacich s obstaraním.

• Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou.

• Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou.

• Záväzky sa pri ich prevzatí oceňujú obstarávacou cenou.

• Ak sa pri inventarizácU zistí, že suma záväzkov je má ako ich výška v účtovníctve,

uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenenĺ.

Čl. II

lnformácie o metódach a postupoch konsolidácie

Konsolidovaná účtovná závierka Obce Ivanka pri Dunaji bola zostavená v súlade so

zákonom Č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov v súlade

s Opatrením Ministerstva financií Slovenskej republiky zo dňa 17. decembra 2008

Č. MF/27526/2008 — 31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o metódach a postupoch

konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti o usporiadaní a označovaní položiek

konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe.

Zahrnutie konsolidovaných účtovných jedno tiek do konsolidovanej účtovnej

závierky

Názov resp. obchodně mono Metóda Metóda Metóda

konsolidovanej účtovnej jednotky úplnej podielovej vÍastného

konsolidácie konsolidácie imania

konsolidovaná účtovná jednotka - ZŠ áno - -

konsolidovaná účtovná jednotka — ZUŠ áno - -

Metóda úplnej konsolidácie bola použitá pri dcérskych účtovných jednotkách.

Metóda podie!ovej konsolidácie bola použitá pri spoločných účtovných jednotkách‘

Metóda vlastného imania bola použitá pri pridružených účtovných jednotkách.
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Moment prve] konsolidácle kapitálu:

Pri rozpočtových organizáciách je to deň ich zriacienia.

Pri príspevkových organizáciách je to deň ich zriadenia.

Pri obchodných spoločnostiach je to deň obstarania podielov.

lnformácie o goodwille

Goodwill nevzniká pri konsolidovanej účtovnej jednotke, ktorou je rozpočtová

organizácia.
E Goodwill nevzniká pri konsolidovanej účtovnej jednotke, ktorou je príspevková

organizácia.
E Goodwill nevzniká pri založení konsolidovanej účtovnej jednotky, ktorou je obchodná

spoločnosť.
E Goodwill vzniká pri kúpe už existujúcej konsolidovanej účtovnej jednotky, ktorou je

obchodná spoločnosť.

Goodwill sa odpisuje do 5 rokov.

Čl. Ill

Informácie o údajoch aktív a pasív

Popis údajov vyplnených v prehľade pohybov dlhodobého nehmotného a dlhodobého

hmotného majetku
E Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sa chápe k 31.12.2020

Bežné účtovné obdobie sa vykazuje k 31 .12.2021
E Prírastok je prvotné vykázanie obstarania dlhodobého nehmotného

a dlhodobého hmotného majetku akoukoľvek formou, zvýšenie aktív (napr.

kúpa, darovanie)

Úbytokje vykázanie zníženia aktív (napr. predaj, darovanie)
E Presun je vykázanie zmeny hodnoty niektorej položky bez zmeny celkovej

hodnoty aktív

Popis významných informácií o aktívach a pasívach
E Konsolidovaný celok Obce Ivanka pri Dunaji zahřňa dye rozpočtové organizácie,

ich identifikačné údaje sa nachádzajú v priloženom prehľade.
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• Rezervy sa v konsolidovanom celku tvoru! v rámci hlavnej činnosti konkrétne

hodnoty sa nachádzajů v priloženom prehľade o pohybe rezerv;

najvýznamnejšia tvorba, zrušenie rezerv sa vykázala v oblasti tvorby rezerv na

nevyfakturované objednávky a zmluvy, audit, energie v konsolidovanej účtovnej

jed notke — obec‘

Prehľad o pohybe dlhodobého majetku sa nachádza v priloženom tabuľkovom

formulári a vysvetľuje položky súvahy — aktív. Najvýznamnejší prírastok

dlhodobého majetku bol vykázaný v konsolidovanej účtovnej jednotke — obec.

Najvýznamnejší úbytok dlhodobého majetku bol vykázaný v konsolidovanej

účtovnej jednotke — obec.

• V rámci dlhodobého finančného majetku vykazuje Obec Ivanka pri Dunaji

nekótované akcie v hodnote 1 740 350,84 EUR.

Konsolidovaný celok nevyivoril roku 2021 opravné položky k zásobám. Opravné

položky k zásobám sa tvoria v prípade ak obstarávacia cena alebo vlastné

náklady zásob boli vyššie ako ich čistá realizačná hodnota k 31.12.2021, a to vo

výške rozdielu medzi ocenením zásob v účtovníctve a uch čistou realizačnou

hodnotou.

Najviac ekonomických transakcií sa realizovalo medzi konsolidovanými

účtovnými jednotkami obec - ZŠ.

- Konsolidovaný celok vykazuje opravné položky vo výške 4 794,75 C, ktoré sa

týkajú týchto druhov ekonomických transakcií — dane a poplatky. Podjel na

vykázaných opravných položkách má ZŠ.

Konsolidovaný celok vykazuje pohľadávky vo výške 406 487,47 €‚ ktoré sa

týkajú týchto druhov ekonomických transakcií dane, poplatky, stravné detí a voči

zamestnancom. Najväčší podiel na vykázaných krátkodobých pohľadávkach má

obec.

• konsolidovaný celok vykazuje záväzky vo výške 897 066,08 C, ktoré sa týkajú

týchto druhov ekonomických transakcií — sociálneho fondu, odvody do

poisťovní, záväzky voči zamestnancom, dodávateľom a štátu, rezerva na

nevyfakturované dodávky zo zmlúv a objednávok. Najváčší podiel na

vykázaných záväzkoch má obec.

• konsolidovaný celok nevykazuje závázky Po lehote splatnosti.

• Odložené dane nevykazujeme v účtovných závierkach dcérskych, spoločných

a pridružených účtovných jednotiek a v konsolidovaných účtovných výkazoch sa

preberajú v původnej hodnote.
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či. iv
informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná

závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

• Nenastali žiadne skutočnosti, ktoré by mali za následok pokles alebo zvýšenie

trhovej ceny finančného majetku, zmenu výšky rezerv a opravných položiek, ako

i zmenu významných položiek dlhodobého finančného majetku. Nenastala

zmena právnej formy účtovnej jednotky, ani mimoriadne udalosti, ktoré majú

vplyv na hospodárenie účtovnej jednotky.

Základná škola M. R. Štefánika nedopatrenim nezapojila zostatky finančných prostriedkov

- Z predchádzajúceho roku 2020 do rozpočtu cez účet 453 v sume spolu 70.748,40 €:

- Z projektu Erasmus ± 8.205,00 € KZ 1305

- Z dotácie na stravovacie návyky 62543,40 € KZ 131K

Uvedené údaje sa preto nepremietli vo finančných a účtovných výkazov za IV. Q 2021 a

ani v tabuľkových a textových poznámkach za rok 2021.

Nedopatrenie sa zistilo až Po odoslaní individuálnej účtovnej závierky do informačného

systému RISSAM.

V Ivanke pri Dunaji, dňa 2.6. 2022

Lýdia Branická Ing. Viadimíi-t‘tenay

Zodpovedná osoba za vypracovanie Štatutárny orgán obce
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